
Referat fra Vestafluens temakveld onsdag 1 februar 2006. 
 
 
Kvelden sist onsdag ble en flott kveld, tross meget dårlig fremmøte, 
dette er veldig kjedelig med tanke på alt arbeidet som er blitt gjort i 
forkant. 
Men som sagt, kvelden ble flott, vi var 8 medlemmer tilstede denne 
kvelden 
 
Vi avviklet første del av kvelden på møterom 8, her ble det servert 
kaffe, mineralvann, frukt og kaker, alt tilrettelagt av vår eminente 
kjøkkensjef og vestafluenmedlem Ove Zakariassen. 
 
De fremmøtte fikk utdelt sine vester til stor begeistring. 
 
Vi fikk se Jens Christian binde noen flotte fluer, en saltvanns 
deciever og en epoxy shrimp, alt detaljert forklart underveis, meget 
lærerikt. 
Dette ga oss en forsmak på hva vi har i vente på fluebindekursene 
Jens Christian skal holde for oss i vår. 
Meget spennende!                                   
 

 
 

 
Figur 1:   Alle i dyp konsentrasjon. 

 
 



                                                                
Figur 2:   Nydelig naturtro reke. 

 
 

                                                    
Figur 3:   Deciever. 

 
 
 
Etter fluebindingen gikk vi gjennom en praktiske ting som skal skje 
i tiden fremover: 
 
   

- vi er enig om å holde flere fluebindekurs, blant annet 
nybegynnerkurs, kurs i saltvannsfluer, kurs i laks og 
sjøørretfluer og selvsagt ørretfluer og nymfer. 

- Stangbyggekurs har vi håp om å arrangere, det gjenstår å 
undersøke interessen blant medlemmene, etter forrige 
sommer var interessen meget stor, vi hadde nok deltagere 
til å holde minst 2 kurs. Dessverre ble kursplanene kraftig 
forsinket, nå har det vært jul og vi er over i et nytt år, vi må 
nå undersøke om det enda finnes vordende stangbyggere 
blant vår stadig økende medlemsmasse. Er det ønskelig 
med kurs, ja da kjører vi på. Priser på stangbyggesett og 
mer detaljert info fås ved å kontakte Jens Christian. 

- Vestafluen består nå av 46 medlemmer, (av disse er 5 stk 
ikke Vestaansatte, men støttemedlemmer) og dette må vi si 
er meget bra!! 

- Regnskapet var ikke helt klart enda, men det ble redegjort 
for klubbens økonomiske situasjon og de disposisjoner 



som ble gjort i året som gikk. Klubben vil i år også få et 
tilskudd fra hovedlaget(BIL), men en del dugnadsarbeid må 
påregnes. 

- Turer ut i øyene og ellers i nærområdet er ting vi vil forsøke 
å gjøre mer av. 

- Namsenturen til sommeren er klar, det er enda noen plasser 
ledig. Vi var enig om at Jens Christian legger ut informasjon 
om dette på hjemmesiden, dette skal nå være gjort. 

 
 
Dette er hovedpunktene, etter sakslisten gikk vi alle ut i de 
nyoppussede lokalene ved reseepsjonen for å ta gruppebilde. 
 
 

 
Figur 4:   En herlig gjeng. 

 
 
Klokken var passert 21.00 da vi gikk inn i K2, den nye 
konferansesalen for å se film. Og for en flott opplevelse det var, vi 
så filmen ”Ørretjakt” og vi snek oss til å se litt av filmen ”Laksefiske 
med enhånds”. 
2 fantastiske filmer med utrolige ”fighter”, nydelige fangster og 
veldig mye faglig info. 



 
Figur 5:   Fantastisk! 

 
 
 
Disse 2 filmene er nå i klubbens eie, i tillegg har klubben 
fluebindefilmen ”Laxflugor at binde på krok” med den kjente 
Michael Frødin. 
Alle disse tre filmer er disponibel for medlemmene, kan lånes ut ved 
å kontakte Jens Christian. 
Anbefales! 
 
Alt i alt, et godt møte denne kvelden, neste gang får vi håpe at flere 
av medlemmene ønsker å delta. 
 
Mvh 
 
Vestafluen. 


